[Tpnembl ycTHbIX BbldmcneHnn B npegenax 1000.
(260 + 310, 670 -140).

1. HayunTb HOBbIM NMpuemMamM YCTHbIX BblYNCNEHNN
ana npumepos Buaa: 260 + 310, 670 - 140.
2. 3aKpenunTb YMEHUE peLlaTb 3agaquu.



B neTHUM nongeHb noa
COCHOW

Exx Haweén croprnpus
NECHOMW.

[1B€ NUcunYKkn, NATb ONAT

[log cocHou B necy
CTOAT.

Hy, a panblue, y onyLKu

CbIpOeXKn — BCe

2+5+3x3=16
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BbinonHu npeobpa3oBaHUA:

1) 3amMeHn cymmon 2) Bblpasn B M, oM, CM:
pa3psgHbIX . 828 cM =
cnaraemblx: 316

. 589 = e =

. 754 = o =

. 623 = + Se S

. 938 =






PelLlnte NnpuMep:

840+ 10=" 800 +100)+ (40 +1C 0
840+ 10="" (840 + 100) + 10 =

570 -140 =

970-140= " 500 - 100) + (70 - 40) = 430
(570 - 100) - 40 =

. K coTHam npubaBnsem CoTHU, K AecATKaMm -

noaa/rcqaT I



LLIkona, mara3nH n TeaTtp pacnonoXeHbl Ha OgHOMU
cTopoHe ynuubl. OT WwKonbl 4o MarasunHa 650 M,
OT Mara3nHa go TteaTtpa Ha 400 M MeHbLue.
Kakoe paccTosiHne OT LLUKOMbI 40 TeaTpa?

| 650 m l Ha 400 m M.
| | !
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